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564 svar (48 %)

Kön 

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Är du
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Ålder 

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Hur gammal är du?
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7 år eller yngre 8-9 år
10-12 år 13-15 år
16 år eller äldre Ej svar
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Slutfrågor 

Andel 

instämmer

96%

97%

97%

92%

Jag är nöjd med kultur-/musikskolan

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra
Vet inte Stämmer ganska dåligt
Stämmer mycket dåligt
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Utveckling och lärande 

Andel 

instämmer

95%

97%

97%

92%

93%

95%

95%

88%

96%

96%

98%

92%

Det är roligt i kultur-/musikskolan

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag lär mig mycket

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Min lärare förklarar så att jag förstår

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011
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76

72

73

61

64

68

65

73

78

82

76

28

22

24

19

33

30

28

23

23

18

16

16

1

1

1

5

2

1

1

5

1

1

0

4

3

2

2

3

4

4

3

6

2

2

1

3

0

0

0

0

1

1

0

1

0

1

0

1
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra
Vet inte Stämmer ganska dåligt
Stämmer mycket dåligt
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Utveckling och lärande 

Andel 

instämmer

94%

95%

96%

90%

79%

86%

78%

79%

68%

70%

66%

57%

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag får möjlighet att vara med på konserter, föreställningar eller utställningar

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Min lärare ger mig uppmuntran

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag brukar träna/öva mellan lektionerna
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71
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Vet inte Stämmer ganska dåligt
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Ansvar och inflytande 

Andel 

instämmer

72%

75%

66%

75%

77%

72%

64%

89%

90%

90%

87%

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Min lärare bryr sig om vad jag tycker

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag får vara med och bestämma vad vi ska göra

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Jag får använda mig av mina egna idéer på lektionerna

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014
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Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra
Vet inte Stämmer ganska dåligt
Stämmer mycket dåligt
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Normer och värden 

Andel 

instämmer

94%

90%

94%

92%

95%

96%

95%

94%

98%

99%

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag känner mig trygg när jag går till och från lektionerna i kultur-/musikskolan

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Det är bra stämning under lektionerna

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Jag känner mig trygg under lektionerna
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Vet inte Stämmer ganska dåligt
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Styrning och ledning 

Andel 

instämmer

87%

91%

88%

83%

78%

85%

76%

80%

Jag får i god tid veta när konserter, uppträdanden eller utställningar ska vara

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Kursen/lektionen är på en bra tid

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011
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63
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Övriga frågor 

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Hur länge har du gått i den här kultur-/musikskolan?

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

25
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
Mindre än ett år Ett år
Två år Tre år
Fyra år eller mer Ej svar
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Övriga frågor 

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Går du kvar i kultur-/musikskolan eller har du slutat?

Samtliga kommuner 2014 96
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Jag går kvar Ej svar Jag har slutat
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Övriga frågor 

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

Spelar du det instrument eller går du den kurs som du helst vill?

93
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Ja Nej Ej svar
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Övriga frågor 

Har du lektioner i grupp eller ensam? 

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014

Värmdö kommun 2012

Värmdö kommun 2011

47

61

57

38
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

I grupp Ensam

Både ensam och i grupp Ej svar
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Andel instämmer per målområde 

96%

88%

78%

96%

83%

97%

90%
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88%
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Slutfrågor

Utveckling och
lärande

Ansvar och inflytandeNormer och värden

Styrning och ledning

Samtliga kommuner 2014

Värmdö kommun 2014


